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第４４回自由が丘のまち運営会議議事録 

 

日    時  ：  平成２３年（２０１１年）  ７月２８日（木） 

１８：３０～２０：４０ 

場    所  ：  緑が丘文化会館３階 

        

出 席 者  ：  別紙の通り 

 

議   題  

（報告事項） ：   ① 踏み切り実態調査報告 

            ② じゆうがおかルール 告知キャンペーン報告 

               ③ 街並形成委員会 活動報告 

 

追加 九品仏川緑道改修予定について 
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㈱ジェイ・スピリット渡邊取締役社長より挨拶 

 

◆ 議題・・・ 九品仏川緑道改修予定について 

 世田谷区高木氏より報告（別紙資料参照） 

＜質疑応答＞ 

（平井取締役）住区住民会議にはいろいろと関係する所があるので、改めて連絡をとって頂けたらと思い

ます。 

（委員）区間が分かれているので連動性のある計画にしたら良いと思います。「九品仏緑道を歩くと面白

い」と思われるような物にして頂きたいです。 

→連続性に気をつけてやると思います。 

（委員）隣接している広小路会です。Ｂ区間は 24 年以降ということですが、人の出入りのこともあるのでＡ

区間に続けて速やかにやって頂きたいです。 

（委員）アンケート結果は報告があるのですか？ 

→8 月にアンケートを実施し 9 月中にまとめ、お知らせ致します。11 月に工事業者を決定し 12 月から工事

開始となり 3 月末で工事が終了し 4 月より通行できることになると思います。 

 

◆ 議題・・・踏み切り実態調査報告（別紙資料参照） 

林さんより報告 

 

◆ 議題・・・じゆうがおかルール 告知キャンペーン報告 

林さんより報告 

＜質疑応答＞ 

（委員）ビラ配りには許可がいるのですか？ 

（平井取締役）ビラ配りは許可をもらえば違法ではありません。 

（委員）許可をもらっている人は、首から許可を得ていることが分かるようにしたら指導もしやすいと思いま

す。 

→（平井取締役）今のところは、新たな方法は難しいと聞いています。今回のキャンペーンでも声をかける

と「許可を受けている」と答える人がいました。許可を受けている事をきちんと確認できる物をリーダーに

携帯させるように今後の活動の中で考えていきたいと思います。 

（委員）許可申請は、人数の申請までしているのでしょうか？ 

→（渡邊取締役）コピーをして皆で使っているようです。 

→（平井取締役）私が見た物は、場所が書かれていましたが人数までは書かれていませんでした。また、

個店がビラを配るのではなく、ビラ配りを請け負う会社が許可を申請し行っている場合もあるようです。タ

クシーについても 15 社程入っているのでドライバーではなく会社に協力依頼をしていくことを検討していま
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す。ビラ配りをしている会社にも同じようにお願いをし、一方でキャンペーンを行っていきたいと思います。 

（委員）駅前の果物売りについても、自分達が言っても警察が言っても効力がありません。この歯がゆい

思いを何とかしてほしいです。 

→（平井取締役）物販販売は道路交通法等で違法行為になると思うので、強く言っていきましょう。区や警

察も一緒に活動して頂き解決できることは解決していきたいと思います。 

→（委員）ビラ配りの場所について、人の多い改札前とくつろげる女神広場は除外してほしい。 

（委員）サンクスネイチャーバスの駐車場所に特定の会社が 1 時間半以上駐車し荷捌きしていました。調

査をして、会社に注意していかなければならないと思います。三井住友銀行のお客様用の駐車スペース

に駐車して荷捌きをしている車がありました。非常にマナーが悪いので、配送の会社にはもう一度ルール

を守って頂くよう申し入れをして頂きたいと思います。 

（平井取締役）物品販売は悪質なので、区に申し入れし路上販売ができないよう条例化してもらおう、と思

っています。区として、改善できるアドバイスは何かありませんか？ 

→（板垣地区整備事業課長）できるかどうかということでしたら、かなり難しいというのが現実だと思います。

自由が丘だけで禁止するのは難しいと思います。区として何か対策がとれるようなことがあれば積極的に

やるべきだと思います。道路管理課にも相談して、必要に応じて警察の協力を得てできることはやりたい

と思いますが、基本的に認められていることについて禁止するというのは難しいと思います。 

（委員）喫煙所のパーテンションの進捗状況を教えて下さい。 

→（板垣地区整備事業課長）これは環境保全課の所管になります。パーテンションを作ることに関して道

路管理課や警察等と協議をするという話は聞いておりますが、協議の状況がどうなっているかは報告を

受けておりません。分かり次第、情報提供したいと思います。 

（委員）自由が丘駅北口の歩道についてですが、歩道なのに自転車で通りぬける人が多いです。道路交

通法違反ですが交番では注意しないのがとても気になります。これは、自由が丘の会から申し入れ、注意

をしてもらうようにした方が良いと思います。また、じゆうがおかルールの自転車の絵は、文を読まないと

自転車を押して歩きなさい、ということが分からないので絵の工夫が必要だと思います。 

→（平井取締役）絵については今後印刷物を作り直すときに検討させて頂きますが、3 項目に渡っている

ので今回はこのような絵にしたのだと思います。 

（委員）じゆがおかルールについては、碑文谷警察に話はいっていますが交番にはいっていないのです

か？交番に聞いても知らないよ、と言われました。 

→（平井取締役）私が行って、おまわりさんにチラシとイエローカードを渡し、説明をして挨拶をしてきまし

た。おまわりさんは、貼っておきますと言いましたが伝達されていないようなので、再度、依頼するか、活

動の時に一緒に参加してもらったら良いと思います。 

（委員）交番の前でも、自転車に乗っている人はいます。交番のおもわりさんも自転車に乗っているので、

交番に言ってもダメです。 

→（平井取締役）秋の「ふれあい連絡会」に交番を所管している地域課が来るので、各支部に情報を流し
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ますので出席して頂き、意見交換をして頂ければと思います。 

（委員）このルールのチラシをブルーバール街だけで、50 枚位渡しています。町会の人も同じように渡して

ほしいです。月１回の配布ではなく、毎週やってほしいと思います。そして、イエローカードを作ってほしい

と思います。 

→（平井取締役）毎週集まってキャンペーンをするのは難しいので、チラシを持ち帰り持ち場で配って頂く

のが良いと思います。よろしくお願いいたします。 

（委員）ｼﾞｪｲ･ｽﾋﾟﾘｯットも一緒に活動して頂きたいです。腕章もあった方が良いと思います。 

→（平井取締役）社長自ら行っています。腕章だけでなく、誰がみてもキャンペーンがわかるような物を検

討したいと思うので、良い案がありましたらお知らせ下さい。 

（委員）駐輪対策として置いてある植木鉢の花がチリチリになり傷んでいます。管理ができていないと、ま

た駐輪のもとになります。 

→（平井取締役）碑文谷が用意してくれましたが、管理は自分達で行うという前提だったと思います。駅前

中央会の支部になると思いますので商店街が協力してくれるのか、みどりと公園課と協定を結んで 1 万円

もらい緑化活動していくのか、模索して頂いたら良いと思います。 

（平井取締役）駅前広場に関しては、区から年３回お花を提供してもらっています。駐輪対策としておいた

チリチリになった花の替わりに、植替え用として花を提供してもらうことは可能でしょうか？ 

→（板垣地区整備事業課長）可能かどうかはわかりません。それはみどりと公園課と相談してみて下さい。

活用できるものがあればお知らせ致します。 

（委員）お手入れしてくれる人の募集をしたら良いと思います。 

→（平井取締役）美化デーの参加者は多いです。うまく募集をしていると思います。 

 

◆ 議題・・・街並形成委員会 活動報告（別紙資料参照） 

林さんより報告 

（委員）みずほ銀行の裏の屋台村は、色使いがきついが街並形成指針に該当しないのでしょうか？ 

→届出がありませんでした。実態をお話しますと、こちらに届出があるものは半分～6 割程度となっており

ます。 

→（平井取締役）我々は権限がないので、区で届出の案内をしてもらうしかありませんが、建築確認を民

間で行うことも多く周知ができていない状況があります。まちの中で建築している所をみかけたら、街並形

成委員会に届出たのか声をかけていただけたらと思います。街並形成委員会届出済のマークのようなも

のも作ったらと良いと思っています。 

 

◆ 議題・・・その他 

（委員）女神広場の手直し工事の内容を教えて下さい。 

→（三ヶ尻地区整備担当係長）土木工事課土木事務所の所管ですが、聞いている範囲でお答えします。
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女神広場の転びやすいとご意見を頂いていた階段とバス乗り場の段差の所に、先生に確認し了承を得て、

黒色と黄色の模様をつけました。 

（委員）花壇も整備していますが、どうなるのですか？ 

→（三ヶ尻地区整備担当係長）女神の周りの花壇はグリーンクラブで利用するご要望を頂いています。そ

のため、当初の植栽を一度抜き、タクシープールの植込みの前や他の所に移しました。みどりと公園課で

水やりをしていますが、晴天が続き、乾燥しているため枯れ気味になってしまっていると思われます。枯れ

補償というものがあるので、今後様子を見ながら検討していくと聞いております。グリーンクラブの植え込

みについてはみどりと公園課と交渉に入っていると思います。女神広場の前とタクシープールの植込みの

半分をお願いしますが、盆踊り終了後に植えると聞いております。 

（委員）7 月 11 日に駅前の階段で行っていた調査について教えて下さい。 

→（三ヶ尻地区整備担当係長）都市計画課が行っている交通バリアフリーの基本構想改訂に基づく現地

調査でまち歩きを行いました。その時にいろいろと出た問題点をとりまとめ、9 月に報告会を行うと聞いて

います。 

→（板垣地区整備事業課長）以前から階段部分については、自転車が突っ込む等、事故が発生していま

した。たまたままち歩きの指摘事項と一緒になりましたが、その対策として今回工事を行いました。 

（委員）タクシープールの植込みの草取りを美化デーに行いましたが、作業する時にどうしても体が車道に

出てしまい危険なので何からかの方策を考えてほしいと思います。 

→（板垣地区整備事業課長）通行止めにはできませんので、カラーコーン等でスペースを確保するという

ことを可能であれば対応させて頂きたいと思いますので検討させて頂きます。 

 

 

（平井取締役）以上、ありがとうございました。 


